

Валерий Савин – «серебряный» призёр

25-26 МАРТА в городе Красноярске прошёл чемпионат России по силовому экстриму "Siberian Power Show 2017". В соревнованиях приняли участие сильнейшие атлеты России.

В отборочном туре спортсмены сразились в таких дисциплинах, как приседания с весом 300 кг, лог-лифт 150 кг на количество раз, эстафета (кантование покрышки 340 кг 6 оборотов + перенос 3 мешков по 100 кг на 15 метров).

В финале им предстояло пройти: дамбелл (гантель) 100 кг на количество раз, тягу автомо-

биля на платформе, усилии 300 кг, супер-йок 400 кг, расстояние 20 м, тракпулл 15 тонн на расстояние 20 м и т.д.

В результате упорной борьбы мегионский атлет Валерий Савин успешно выступил, показав отличную силовую подготовку, и стал "серебряным" призёром соревнований.

Как сообщает отдел физической культуры и спорта администрации Мегиона, недавно мегионский спортсмен занял 13-е место на чемпионате мира, который проходил в городе Коламбусе (штат Огайо).

